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Aemen DPfuj! 
marát, Mu pinia noastra magyarul azt jelenti, 

W NicolaY a mi véleményünk. Ezt a sulyo- 

hangzó cimet viseli papiroshomlo- 

n egy oravicai lapocska, amelynuck 

Tli d rkesztője G. A. Popescu, aki tud- 

mnlalak szerint fiókigazgatója egy ottani 

1i a igáalnknak. Ennek a G. A. Popescunak a 

aa leményét tükrözi vissza hétről-hétre 

alább egy oldal hirdetésen és há- 
m oldal szövegen keresztül az Opi- 

noastra. A mi véleményünk. Az 

alaber a cim olvastára szinte hallja a 

a ra tyalyosan dübörgő szavakat, amelyeket 

4 A. Popescu fogai rekeszéből kieit. 

ert van vélemenye. És ezt egy nagy 

zület véleményével azonositva „a mi 

leményünk' védjegy alatt hangoz- 

Mtja - hétről-hétre és oldalról-oldalra, 

u i álromtatásban, három szöveg- és egy 

detési oldalon. Legutóbb ezen há- 

mulm szövegoldalból csaknem egy egész 

lon a Miss Európa választásával 

esolatban mondja el véleményét. 

iméyeisi fg7ek et elbeszélni azoknak. akik még nem 

Nila 

ult ide dták, hogy a többi remzetek leg- 

Mi ebb leányjelöltjeivel együtt meg- 

lent Párisban Miss Romania is. Az- 

tán leszögezi, hogy nincs nehezebb, 

int sok szép nő közül eldönteni azt, 

elyik a legszebb. Szakértőket idez 

lyerksi *é ezek között elsősorban az Argus 

pségszakértőjét. A közgazdasági 

mklap véleményének közlése után 

Ivezeti a naiv olvasót Afrika kellős 

özepébe és itt azután végleg eltéved 

ruháball vélemények labirintusaiban. Tarka 

vférű ssze-visszaságban felvonul előttünk 

koll e eriklos és Aspasia, Homeros, trójai 

Von *eléna, indusok és egyebek, legendák 

mások, próza és versek, hogy G. A. 

bopescu sokat hányatott vélemény- 

solnakjával kikössön Párisban. Itt 

zután a falusi magányban megsürü- 

öe pa vére pornografikusan beteges 

; rzeetét szabadon engedi. Miután el- 

árisban a zsüri a magyar Simon Bös- 

i e ének itélte az első dijat. Nem hisszük 
* apdótn m zonban, - folytatja - hogy Simon 

98 löske ugyanabba a hibába esett vol- 

a., mint Románia tündére, aki nagy- 

Ménjével ment a zsüri elé. Mennyi bo- 

a nem okozhat egy ilyen elvi- 

m elhetetlen nagynéni! - kiált fel két- 

mg7 90 m ségbeesetten. Valahányszor sokat igé- 

k 6 ai ő. mosoly jelent meg a jelölt arcan, 

gzerttő nindannyiszor lerontotta a hatást a 

magák ügynéninek, a tisztessés gerberuszi 

feg) mi8 
uk ábi 

A Atő , 

n 31 - 

í 

Timisoara- 

Iváros, Szentgyörgy-tér 4. Teleton: este 9 

s2, azontul 10 vagy 2-42. Előtizetési 

ak kültöldön: havonkint 110 Le, negyed- 

re 380 Lel, félévre 600 Lel és egész évre 

b0 Lel vagy ezekkel egyenlő értékü valuta 
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élh A jelenkor legnagyobb drámija 9 felvonásban. 

MICHAEL EŐHNEN, a világhirü operaénekes, 

a embereit és problémáit vetiti elénk. 

POLITIKAI NAPILAP 

őrének fogcsikorgatása és homlokának 

szigoru ráncokba való vonása. Mint- 

hogy Magyarország képviselője egye- 

dül, csupán egy szenvedélyes nemze' 

sovinizmusától vezéreltetve, jelent 

ueg, nem kell azon csodálkozni, hogy 

a zsüri talán belekóstolt a sovinizmus 

oltárán feláldozott tiltott gyümölcsbe 

és igy a szépség aranyalmáját Simon 

Böskének juttatta. Ezeket irja G. A. 

FELELŐS SZERKESZTŐ: 

Dr. VOCHETICH ENDRE 

990 Lel. 

Popescu és a papiros türelmessége nem 

tudott tiltakozni egy beteges lelkülctü, 

az irigység deliriumától megzavart 

fantázia lápvírágainak rápréselése el- 

len. Megtanultuk sok mindenen meg 

nem ütközni, mert hiszen a világhábo- 

ru és az utánakövetkezett viharok sok 

minden szennyet felkavartak, ami az- 

előtt mélyen alant lappangott, de ilyen 

aljas izléstelenségek láttára az ember 

TIMISOARA, V. EVF. / 

Előftizetés! árak Temesvárott és vidéken 
kézbesíitéssel: havonkint 80 Lel, 
évre 240 Lel, 

negyed- 
félévre 450 Lel, egész évre 

Köztisztviselők és állam! nyugolja- 
sok részére: havonkint 60 Lei, negyedévre 
180 Lel, tfélévre 3850 Lel, egész évre 700 Lel. 

45. SZÁM 
ai 

önkéntelenül is fejéhez kap, hogy ez is 

lehetséges? Lehetséges. Felesleges is 

ezekután megnyugtatni az Opinia 

Noastrát, hogy Simon Böske édesany- 

jával volt Párisban és felesleges itéle- 

tet mondani az Opinia Noastra elme- 

futtatása és kvalifikálhatatlan gyanu- 

sHásai fölött. Egy szavunk van csak 

az ujságra, mely büszkén nevezi ma- 

gát kulturális lapnak is: Pfuj! 

Kétszáz leibe kerül 
egy háromperces telefonbeszélgetés Temes- 

várról Budapesíire 
Temesvár, február 25. 

A magyar és román postavezérigaz 

gatóságok között közel egy héten ke- 

resztül folytak a tárgyalások, amelyek 

a román-magyar telefonbeszélgetés 

dijtételeit voltak hivatva megállapi- 

tani. Tegnap ebben a kérdésben vég- 

leges megállapodás jött létre. Egy há- 

Tom percig tartó telefonbeszélgetés 

ára három aranyfrank és hatvan cent 

lesz, ami körülbelül kétszáz leinek fe- 

lel meg. A közvetlen román-magyar 

telefonforgalmat a jövő héten, minden 

valószinüség szerint kedden, vagy 

szerdán felveszik és magánosok is 

folytathatnak már a magyar főváros- 

Hiftet felt 

sal, valamint a magyar vidéki váro- ] Erdélyt köti össze a magyar főváros- 

sokkal telefonbeszélgetést. Amig a tár- 

gyalások a telefondijak megállapitása 

körül folytak, addig a magyar és r0- 

mán müszaki osztagok elkészültek a 

második telefonvezeték lefektetésével. 

Most már ilyformán két telefonvonal 

áll rendelkezésre. Az egyik a Buda- 

pest-Bukarest közötti közvetlen tele- 

fonbeszélgetéseket bonyolitja le, mig 

a másik vonalon Arad, Temesvár és 
Nagyvárad városok kapcsolódnak a 

magyarországi forgalomba. Már csak 

napok kérdése, hogy a harmadik vona- 

lat is rendbehozzák, amely Biharpüs- 

i pökin át Nagyváradot, Kolozsvárt és 

ikormány 

sal. Ebben az esetben felszabadul a 

Temesvár-krajovai vonal és Bukares- 

tet az erdélyi vonalon Predeálon át 

fogják Bukaresttel kapcsolni. A két 

állam postaigazgatóságai megállapod- 

tak abban, hogy a nemzetközi posta- 

egyezményekhez hiven a sajtóbeszél- 

getéseket féláron lehet lebonyolitani. 

A temesvári postaigazgatóság most 

dolgozik a szabályzaton, amely megál- 

lapitja, hogy Temesvár milyen idő- 

pontban beszélhet Budapesttel. Való- 

szinü, hogy délelőtt és este felé két- 

két órát állapitanak meg ezeknek a 

peszéletrokn a elolytotására 

a kisebbségi jogok elismerése mellett 

Bbkarest, február 24. 

Lugojannu miniszterelnökségi 

államtitkár tegnap fogadta a bukares 

ti sajtó munkatársait, akik eléőtt a kö- 

vetkező érdekes nyilatkozatot tette: 

- Ez a kormány komoly programmal 

jött hatalomra. A kisebbségi kérdés- 

nek jogi alapon való megoldása a pro 

gram sarkalatos pontját képezii Mi 

nem hirdettünk az ellenzéken progra- 

mot azért, hogy kormányra jutásunk 

után azt megtagadjuk. A gyulafehér- 

vári pontok képezik pártunk katekiz 

musát és mi ettől nem térünk el. Ez 

természetesen időt kiván, de ezzel nem 

akarom azt mondani, hogy a végte- 

lenségig kivánjuk huzni ezt a kérdést. 

Annál kevésbbé áll ez szándékunkban, 

mivel a külföld is ismeri programun- 

kat és komolyan hisz abban, hogy a 

Maniu-kormány becsületesen megva 

lósitia prosramját Igy tebát megold- 

Ufa-Matadorfilm. 
Henry Stuart, Walther Rilla. Modern emigráns 

A film a belvárosi mozgóban csak két napig, 

juk a kisebbségi problémát is, amely 

nem áll olyan kedvezőtlenül, mint 

ahogyan azt eddig ismerték. 

Arra a kérdésre, vajjon a gazdasági 

és pénzügyi intézmenyek szálmithat- 

nak-e a kormány pártatlanságára, az 

államtitkár igy felelt: 

- Ugy gondolom, hogy ez a kérdés 

inkább az előbbi kormányokat illette 

volna meg. Lehete egyáltalában el- 
képzelni, hogy az ország pénzügyi és 

gazdasági intézményeit faji, vallási 

vagy nemzeti alapon kezeljék? A kor- 

mány nem folyik bele ebbe a kérdés- 

be. Stabilizáltuk az ország valutáját, 

a mi pénzünk egyenértékü Európa 

minden más konszolidált pénzegysé- 

gével és megszereztük az ország szál 

mára a külföld bizalmát. Ezért az ide- 

gen tőke özönleni fog ebbe az ország- 

ba, tehát ezáltal a kamatláb le fog 

szállni. A Nemzeti Bank annyi bank- 
a attkt. x 

s XTALOM 
Alm érdekfeszítő cselekménnyel, 

varsánap 24-én és hétfőn 25-én 

A főszerepben: 

kerül bemutatásra. 

jegyet bocsáthat ki, amennyire a ke- 

reskedelemnek és iparnak szüksége van, 

Ma már nem fenyeget az a veszély 

bennünket, hogy nagyobb mennyiségü 

bankjegyek kibocsátása esetén valu- 

tánk leromlana. Lesznek jó vasutaink, 

lesznek jó utaink és lesz jó közigaz- 

gatásunk. A román Nemzeti Bank füg 

getlen pénzintézet lesz és ha valaki hi- 

telért fordul hozzá, nem fogja azt néz 

ni, hogy a hiteltkérőt Kleinnak, Kiss- 

nek vagy Micunak hivják. Hanem 

igenis azt fogja nézni, hogy az általa 

kért kölcsönre komoly fedezetet nyujt- 

hat-e. Be fogjuk bizonyitani, hogy az 

ország kisebbségei, az egész nemzet bi- 

zalommal nézhetnek a jövő elé. Még 

lesz egy pár havi perturbáció, lesz 

még drágaság, de virrad a hajnal é: 

nemsokára kigázol az ország ebből a 

sötét éjszakából. 

mely a 
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Titokzatos szellemelkk 
járnak egy mehalai házban és naponta rej- 

mctzzzu 

télyes kopogtataást rendeznek 

Temesvár, február 24. 

A Mehalában a Horia-utca 9. sz. ház 

ról, amely Kilzer Péter tulajdona, az 

emberek titokzatos dolgokat suttog- 

nak. A házban szellemek járnak, ame- 

lyek éjszakánkint jelentkeznek és 

nem hagyják aludni az egyik lakás 

lakóit. A szellemek nem lehetnek va- 

lami rosszindulatuak, mert beérik az- 

zal, hogy órákon keresztül hangosan 

kopogtatnak, zörögnek, de egyéb ként 

nem bántanak senkit. Arról azonban, 

hogy nem bántanak semmit, már nem 

lehet szó. Mert bizony bántanak, azaz 

bántottak pénzt, amelyet egyszerüen el- 

vittek. 

A bosszus szellemm 
A ház egyik lakásában Lupu Já- 

nos rendőr lakik a feleségével és az 

öccsével. Kedden az történt, hogy Lu- 

pu rendőr öccse meglepetve vette ész- 

re, hogy ismeretlen tolvaj ellopta há- 

romezer lei megtakaritott pénzét. A 

lopás felfedezése után az egész lakást 

tüvé tette, de sem a pénzt, sem pedig 

a tolvaj lábanyomát nem tudta felfe- 

dezni. A lopást Lupu János bejelen- 

tette a rendőrségnek, amely megindi- 

totta a legszigorubb nyomozást. Ugy- 

látszik azonban, hogy a feljelentés fel- 

bosszantotta a szellemeket, mert elha- 

tározták, hogy bosszut állanak. 

Kopogás az ágyalól 
Szerdán délután hat órakor a szo- 

bában különös kopogás hallatszott. 

Először azt hitték, hogy valaki kivül 

akar bejönni és az ajtón kopogtat és 

azért beinvitálták. Nem lépett be sen- 

ki, de a kopogás tovább volt hallható. 

Kinyitották az ajtót, azonban odakint 
nem állott senkii A kopogás csak 
szólt tovább egyhanguan, ütemesen 
megszakitáls nélkül. Egyszerre rájöt- 

tek, hogy a kopogás voltaképpen a 

meglopott Lupu József ágya alól hal- 
latszik. Lehajoltak és az ágy alá néz- 

tek. Az ágy alatt nem volt senki. 
Amint fölállottak, a kopogás ujból 

hogy vajjon annak szalmazsákja alatt 
nem rejtőzik-e valaki. Nem volt ott 
senki. A kopogás pedig az ágy alól 

tovább hallatszott. A háznak pedig 

nincsen pincéje. hogy az ember azt 

hallattszott. 

hihetné, hogy onnan kopogtat va- 

laki. Az idő mult és a kopogtatás csak 

nem akart megszünni. Végül is lefe- 

küdtek, de a kopogtatás csak nem 

szünt meg. Hajnali négyig tartott ez 

igy, amikor a kisértetek végre meg- 

unták a munkát és hazamentek. Ta- 

lán aludni akartak egy kicsit. 

Hajnali négy óráig 
l ágy elé pedig, hogy annak alját meg- Csütörtök este pontosan hat órakor 

a titokzatos kopogtatás ujból hallha- 

tó volt. Áthivták Lupuék a ház többi 

kutatták, 

de a kopogtató szellemeket csak nem 

tudták fölfedezni. A kopogtatás me- 

gint csak hajnalban ért véget négy 
órakor. Pénteken este hatkor a kopo- 

lakóit, azok is vizsgálgatták, 

gás ujból megindult. Mikor Lupuék le- 
feküdtek, égve hagyták a villanyt, az 

világitsa, petróleumlámpát állitottak. 
A világosság nem riasztotta el a ko- 

pogtató szellemet. Éjféltájban a Lu- 

puékkal való megbeszélés szerint be- 

nyitott a lakásba. Moarcea rendőrtiszt- 

viselő. Ez is vizsgálódott, nézdegélt, 

de nem látott semmit. A kopogás pe- 

dig szólt. Mérgesen fakadt ki: 

- Ha már egyre kopog ez a szellem, 

legalább valami nótát kopogna ki! 

Nótákat kopogtatott 
Alig mondotta ki ezt, a szellem tak- 

tusra kezdett kopogni és egyik dalt 
kopogta a másik után. A dolognak is- 
mét csak hajnali négy órakor lett vé- 
ge. Tegnap este megint megkezdődött 

a kopogás és tartott reggel négyig. 

Lupu és családja egész héten át nem 

aludtak. Az álmatlanságtól és izga- 

lomtól a szemük karikás, az arcuk fa- 

kó. Valaki azt tanácsolta nekik, hogy 

hivjanak meg a lakásba spiritiszti- 

kát, hogy azok is hallgassák meg a 

kopogást. és esetleg lépjenek érintke- 

zésbe a rejtélyes szellemekkel. A spi- 

ritiszta szeánsz a Horia-utca 9. szá- 

mu mehalai házban ma este lesz. Vaj- 

jon jelentkezik-e a szellem? 

Szélhánmos paraszi 
szomszédja házára huszonötezer lei 

kölcsönmni veltt fel 
Temesvár, február 24. 

Mult év december huszonnyolcadi- 

kán megjelent az Erzsébetvárosi Taka 

rékpénztárban egy paraszt külsejü 

ember. Elmondotta, hogy ő Cincu 

Vichentie girodai gazdálkodó és köl- 

csönt szeretne felvenni a banktól. 

Cincu a nála levő telekkönyvi kivo- 

nattal igazolta, hogy tehermentes há- 

za van és erre huszonötezer leit kért. 

Az Erzsébetvárosi Takarékpénztár 

nem kételkedett a bemutatott ok- 

mányban és a huszonötezer leit Cincu 

kézhez kapta. 
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Néhány nap előtt izgatott ember ál- 
litott be az Erzsébetvárosi Takarék- 

pénztárba és elmondotta, hogy Cincu 

Vichentie girodai gazdálkodó, most 

kapta meg a telekkönyvi hivatal vég- 

zését, amely szerint házára a bankot 

huszonötezer leies tartozása miatt be 

táblázták. Hangsulyozta, hogy ő pénzt 

az intézetnél sohasem vett fel és nem 

tartozik. Csakhamar rájöttek, hogy 

Cincu Vichentie neve alatt szélhámos 

ságot követtek el. Az erzsébetvárosi 

rendőrségnek a csendőrség segitségé- 

vel sikerült S e iman Vazul giro- 

WHITEHOUSE ezu 

1929 február 21 
... 

dai gazdálkodó személyében, aki 
cu közvetlen szomszédja, a csalót 
rekeriteni. Seiman beismerte, hog, 

vette fel a pénzt. Cincu aláirását o 
nagyszerüen hamisitotta, hogy 

Cincu is alig tudta megkülönb 

Seimant a csendőrség tegnap előál 
ta az ügyészségre. iallzatás 

a vizsgálóbiróhoz kisérték, aki a 

parasztgazdát előzetes letartózta 

eta 

A munikáss 
gyülését engedélyez 

a prefe ius 
Temesvár, február ! 

A temesvári munkásság - mint 

közöltük- Crenian Aurél re 

őrprefektustól a munkanélküliség ; 

mésébeni gyülés upeltrtőkra kért 

elintézése végett Ci igareanu 

viusz dr. vármegyei prefektushoz 1 
sitotta a küldöttséget. Azonban 1 
akkor kilátásba helyezte a munkás 

vezetőinek, hogy a legcsekélyebb 
monstrációt is el fogja fojtani. 

vári munkásságnak a munkanélkülti 

kérdésében kért gyülés 

az engedélyt megadta. A munkál 

csakis zárt teremben tanácskozhatn 

mindenféle utcai tüntetéstől s.. el vannak tiltva és utcai felvonul 

sem engedélyeztek számukra. A mi 

e
 

kásság ma délelőtt tiz órakor a gy miuuk e 

városi Vigadóban tartja meg a mtmuni maka 

kanélküliség ügyében gyülését, an : M 
lyen azonban politikai kijelentésel 

és kérdéseket felvetni nem szabaa. e a malnot 

A JUGOSZLAVIAI SZABADSÁ 
Szabadkáról jelentik: A bácskai fő mk 

pán tegnap feloszlatta az eddig mn 
müködött utolsó magyar egyesületel ukolttá 

A feloszlatott egyesületek közi lnük 
van az ötven év óta fennálló Iparosi munká, 
Dalárdája, valamint a szabadkai M 
kedvelők Egyesülete is. A Hirlap 
mü lapot a rendőrség elkobozta, mei Erejk, 
a feloszlatásokról szoló hirt közölx tty 
merte. itui 

népáruházba 

Az idény legnagyot, 
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üzleti eseménye! 
A közismert Whitehouse (Délvi e 

dékpalota) 25 évvel ezelött érül 

a Whitehouse közsont 
divatepáruháaz eg! h lut) 
nep zerü jebeumi vásái n, h 

Sak 

. rendezésével 

meg. :-: ezen váasáro 

órlási valasztokban 

legszebb s legjobb áru 

kerünek elsdásra. 
pzn 

r 



; rágulnak az ar- 

Temesvár, február 25. 

A város állandó választmánya teg- 

nap délben tizenkét órakor rendkivüli 
ülést tartott, amelyen a makszimális 

árak ügyével foglalkozott. Mint isme- 

retes, a városnak azt a határozatát, 

megszüntette a 

makszimális árakat és szabaddá tette 

a kereskedelmet, a kormány nem hagy- 

amellyel január 31-én 

ta jóvá. A kormány ugyanis azon az 

állásponton van, hogy amig a spekula- 

törvény érvényben van, addig az élel- 

miszerek árát hatóságilag kell megál- 

lapitani és azért utasitotta a várost, 

hogy haladéktalanul állapitsa meg is- 

I mét a makszimális árakat. A város ezt 

meg is tette és február hátralévő nap- 

jaira ujból a januári makszimális ára- 

kat léptette érvénybe. 

Mindemn dirágunlt 
A pékek és hentesek - miként ezt a 

randumot nyujtottak be a városnál és 

a péntek esti állandó választmányi ülé- 

sén Craciun György dr. helyettes 

iőpolgármester meghivására személye- 

kat az érveket, amelyeknek tekintetbe 

vételével az ujonnan makszimált árak 

felemelését kérték. A pékek arra hi- 

vatkoztak, hogy december óta, a 

a januári makszimális árakat megálla- 

pitották, a buza ára lényegesen drá- 
gult és ennek 

am ikor 

az a következménye, 

hogy a malmoktól drágábban kény- 

telenek a lisztet vásárolni és igy a 

most életbe léptetett januári árak 

AD5A mellett ráfizetnek. A hentesek és mé- 

l szárosok előadták, hogy az élőállatok 
ára is lényegesen drágult és ez teszi 

indokolttá a husárak felemelése irán- 

ai A munkásságy 
hal nevében 

Az állandó választmány szombat 

déli rendkivüli ülésén, amelyen a vá- 

lasztmány valamennyi tagja jelen 

volt, ujból felolvasták az érdekelt élel- 

niszeriparosok memonandumát és az 

általuk jegyzőkönyvbe bemondott ér- 

eket. Gabriel József és Reiter 

Józsel városi tanácsosok a munkásság 

nevében tiltakoztak 

árak felemelése ellen. 

toztatni akarnak, 

hetne szó, 

Ha azokon vál- 

ugy csak arról le- 

leszállitsák. 

Amennyiben azonban a mai gazdaság
i 

hogy azokat 

1 

figut 
olrutti volna lehetséges, ugy legalább válto- 

zatlanul kivánják fentartani továbbra 

viszonyok mellett a leszállitás nem 

1I 

januári makszimális árakat. 

EÉlénk vita fejlődött ki, amelynek ered- 

ménye az volt, hogy a makszimális 

árakat részben felemelték, részben pe- 

dig változatlanul hagyták. 

Az uj áralk 
Az uj makszimális árak a követke- 

zők: liszt nagyban a malomban kilón- 

sge kint: fehér liszt 12 lei, főzőliszt 11 
barna liszt 7 lei, kukoricaliszt 9 lei. A 

felemelés csak a fehér és a főző liszt- 

nél történt és pedig az elsőnél 1 lei, a 

is a 

sen is résztvettek és ott előadták azo- 

a makszimális ? 

s 
* Baz ás 

í másiknál 1 lei 50 bani a drágulás. Liszt 

kicsinyben a kereskedésekben: fehér 

liszt 13 lei, főzőliszt 12 lei, barna liszt 

8 lei, kukoricaliszt 10 lei kilónkint. A 

fehér liszt 50 banival, a főző liszt 1 

leiel drágult, a barna liszt pedig 1 

A husáraknál szintén van részleges 

emelés. Marhahusárak kilónkint sült 

24 lei, leveshus 32 lei, gulyáshus 30 lei. 

A sültnek való hus árát 2 leiel emel- 

ték, a többi változatlan maradt. A 

borijuhus ára eddig kilónkint minőség 

szerint 48 és 44 lei volt, a mostani árak 

a következők: szelet 52 lei, más 48 lei, 

gulyáshus 44 lei. A sertéshus, amely 

eddig kilónkint á8 és 46 leibe került, 

mostantól kezdve a következő árak 

mellett kerül árusitásra: szelet 52 lei, 

sült 50 lei, gulyás 46 lei. A nyers sza- 

...... 

Bukarest, február 24. 

Stere Konstantin az Adeverul- 

nak adott interjujában kijelentette. 

hogy az ellenzék által inditott kam- 

pány egyenesen Besszarábia ellen irá. 

nyul. Közigazgatási szempontból az 

ország ezen részében a helyzet rossz. 

a választási agitációk és a sziguranca 

tulkapásai a besszaraábiai iagosság kö- 

rében elégedetlenséget eredményeztek, 

de mindez nem igaz olja a néppárt és a 

liberálisok riasztó hireit. A besszará- 

biai nép nagyon is jól látja, hogy mi 

a kálönbség a nemzeti parasztpárti 

zaa cza zzma 

Temesvár, február 24. 

A Danubia 

bukásából kifolyólag letartóztatásban 

evő gyanusitottak ügyével tegnap két 

fórum is foglalkozott. A temes- 

vári itélőtábla mellett müko 

nács délelőtt kilenc órakor 

birói 

tanácskozásait S u ci u Adrián városi 

mérnök és a fogságban levő társai 

ügyében a szabadiábra helyezést ile- 

té A vizsgálóbiró letartóztató vég- 

zését a törvényszék - mint megir- 

tuk - hatályon kivül helyezte, ez el- 

len az ügyészség a táblai vádtanács- 

hoz felebbezett. Délelőtt tizenegy éra 

volt, amikor Antonescu vádta- 

nácsi elnök kihirdette a tábla dönté- 

sét, amely szerint Suciu Adrián,
 Tab- 

le Miklós. Dávid György dr, és Ze
ha- 

cek Lajos azonnal való szabad
on bo- 

asátását rendelte el. 

Az igerzérnri jó 
nem ismer különbséget az állampol- 

gárok közöltt 

biztositótársaság ! 

leiel olcsóbbodott. Az uj kenyérárak 

a következők: fehér 12 lei 50 bani, fél- 

barna 1I1 lei, barna 8 lei kilogrammon- 

kint. A fehér és félbarna kenyér kiló- 

ja 1 leiel drágult, a barna kenyér ára 

változatlanul megmaradt. 

Részleges emelés 
lonna árát kilónkint 64 leies árban 

változatlanul hagyták, ugyszintén a 

zsir árát is 70 leiben. A juhhus árát 

kilónkint emelték és pedig a hátsó 

részt 24-ről 25 leire és az elejét 22-ről 

23 leire. 

Az uj makszimális árak mától kezd- 

ve lépnek érvénybe. Tekintettel arra. 

hogy február hónapból már csak négy 

az állandó választ- 

mány ugy határozott, hogy ezek a 

makszimális árak március hónapra is 

érvényben maradnak. 

nap van hátra, 

kormány és az oligarchikus uralom 

kezött. A legutóbbi teljesen tiszta vá- 

lasztások népszavazás jellegével bir- 

tak é- az eredmény mutatja, hogy kik- 

nek van talajuk Besszarábiában. Az 

igazán jó politika az, hogy az uj te- 

rü'etek politikailag egyenlőknek tekin- 

tendők a regáttal és nem kell azokat 

má-odosztályu állampolgárokként ke- 

zelni. Besszarábia immunis minden bol. 

sevista agitációval szemben. 

Az interju végén Stere Konstantiz 

apellált minden jó érzésü román em 

berhez, hogy szüntessék be ezen tarto- 

mány ellen inditott agitációt. 

Szabadom engedie 
a temesvári tfábla tegnap Suciu városi 

mérmnölköt és társait 

A vádtanács magáévá tette a tör- 

vényszék indokolását, amely szerint 

a fogvatartásra ok sincsen, a gya- 

nusitottak ellen a vizsgálat szn- 

bad lábon is lefolytatható. 

A vádtanács irásbeli határozatát né- 

hány perc mulva átvitték az ügyész- 

ségre. amely azonnal intézkedett, a 

szabadlábra helyezés iránt. Déli tizen- 

két óra volt, amikor mind a négyen tiz 

napi fogság után elhagyták az ügyész- 

ügy hónap előtt a temesvári ügyész- 

ség javaslatára a vizsgálóbiró let r- 

tóztatta te ine r Miksa biztositási 

igazgatót, aki másfél év előtt már ki- 

lépett a Danubia szolgálatából, A letar- 

tóztatásra az a vád szolgáltatott okot, 

hogy Steiner résztvett a Danubia meg 

alakulásának előkészitésében és oly- 

Tudja-e, 
hogy a 

Főraktár: T 

:MATILD-viz 
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Boross Géza 
a városi szinházban Febr. 26. Febr. 25. budapesti kabarétársulatának 

vendégjátéka 

formán alakitotta meg az intézetet, 

hogy az szélhámosságra épitette mü- 

ködését. A törvényszék és a tábla meg- 

erősitette Steiner letartóztatását. A 
vizsgálóbiró a vizsgálat érdekeire va- 

ujabb har- 

minc napra kérte Steiner letartózta- 

tását. Az ügyet a törvényszék Her- 

ló hivatkozással tegnap 

mann dr.-Neagu tanácsa tál- 

gyalta. Steiner védője rámutatott arra 

a körülményre, hogy mindazok az 

iratok, könyvek, amelyek a vizsgálat- 

hoz szükségesek, már az ügyészség bir- 

tokában vannak. Steiner szabadlábra 

helyezése nem befolyásolhatja a vizs- 

gálatot és ezért kérte Steiner letar- 

tóztatási végzésének visszavonását. 

A törvényszék rövid tanácsko 

után helytadott a védő érvelései- 

nek és elrendelte Steiner Miksa 

azonnal való szabadlábra helyezését. 

A törvényszék döntése ellen az ügyész 

sem felebbezett és Steiner déli egy 

órakor harminc napi fogság után el- 

hagyta a temesvári ügyészség foghá- 

Meghivó 

A temesvári-belvárosi katolikus hit- 

vasárnap község március hó 10-én, 

délelőtt 11 órakor tartja a belvárosi 

hitközség hivatalos helyiségében (plé- 

bániahivatal) évi rendes közgyülését 

a következő tárgysorozattal: 

1. Elnöki megnyitó. 

2. Emlékbeszéd néhai 

y er Ferencről; arckép leleplezés. 

Weisma- 

3. Évi jelentés. 

4. Pénztáros, gondnok és ellenőrők 

jelentése; zárszámadás beterjesztése és 

felmentvény megadása. 

5. Uj egyháztanács megválasztása 

48 taggal. 

6. Esetleges inditványok, (ezek 8 napb- 

pal a közgyülés előtt irásban nyuj- 

tandók be az elnökségnek). 

7. Elnöki zárszó. 

Fenti ünnepi közgyülésünkre, 

melyre külön meghivókat nem adunk 

ki, - ngy a hitközség összes tagjait, 

mint a társhitközségeket, valamint né- 

hai elnökünk, Weismayer emlékének 

tisztelőit szeretettel meghivja. 

Az elnökség. 

1 

Cserépkályhagyár 

Timisoara-losefin 
S§itrada I. C. Bratianu No. ó 

Józsefváros, Uri-utca. 

Állandó nagy 
raktár 

l Cserépkályha és 

o
 

kandallókban 

Tüzhely és tüz- 
helyicsempék 

fehér és külön- 
bőző más szi- 

nekben 
Fayence-fal- 

burkolati lapok 
Keramik-padló- 

lapok 

az Chamottetégla 
és 2358 

Chamotteliszt. 



4 eldal 

Hullámhossz 
A német pariamentben is néha olyan 

heves csaták és viták dulnak, hogy a 

lármában elvész az elnök szava. A ra- 

dió mintájára most az elnöki asztalt 

hangtölcsérrel szerelték föl. Minden 

vihart tultrombitál majd az elnök 

hangja, mikor beleszól ezentul a viták- 

ba. Igy aztán igazán övé az utolsó 

szó. 
. 

A nyomdászat terén forradalmi viv- 

mányról számol be egy amerikai uj- 

ság. Föltaláltak egy készüléket, mely 

a több száz kilóméterről leadott cikke- 

ket automatikusan kiszedi és azonna 

lenyomtatja. A távirászat után tehát 

ez volna a táivnyomdászat. 

u : 

A kulturkincsek még mindig gazdát 
eserélnek. Lavedan a nagyszerü fran- 

eia iró és bibliofil nem örvend vala- 

mi rózsás viszonyoknak. Gyönyörü 

könyvgyüjteményét most Párisban 

aukció alá bocsátotta. Öt millió leiért 

kelt el a nagybecsü gyüjtemény. 
. 

Egy varsói irodalmi társaságban a 

napokban eddig ismeretlen novellát 

fognak felolvasni. Az érdeklődés már 

még 

egyszerü tüzérhadnagy volt és a kéz- 

irat addig kallódott, mig valahogy 

Varsóba került, hol most fedezték föl 

száz év után. F. 

is óriási. Napoleon irta, midőn 

- Maniu kihallgeatáson Mária 
özvegy királynénál. Bukarestből 
jelentik : Ma niu Gyula miniszter- 
elnök tegnap kihallgatáson jelent 
meg Mária özvegy királynénál. 
- Pacha püspök megbetege- 

dett. P a ch a Agost püspök, apos- 
toli kormányzó könnyebb influenzá- 
ban tegnap megbetegedett és két- 
három napig az ágyban kénytelen 
maradni. 

- Mironescu Varsóba utazott. 
Bukarestből jelentik: Mironescu 
külügyminiszter tegnap délután Cita 
Davillaés Sembekgróf kö- 
vetek kiséretében Varsóba utazott. 

A pályaudvaron Maniu miniszter- 
elnök Lug oja n u miniszterelnök- 
ségi és Gafencu külügyminisz- 
teriumi államtitkárok, valamint a 
külögyminiszterium főbb tisztviselői 
és a lengyel követség személyzete 
vett bucsut Mironescutól. 
- Crenian rendőrprefektus 

bukaresti utja. Crenian Au- 
rél rendőrprefektus ma reggel hiva- 
talos ügyek elintézése végett Buka- 
restbe utazott. Távollétében Mihai- 
lescu István rendőrprefekturai 
igazgató látja el a rendőrprefektura 
vezetését. 
- Magyar szobrok átengedése 

Magyarországnak. Bukarestből je- 
lentik: A magyar és román kormány 
között tárgyalások vannak folyamat- 
ban az aradi Tizenhárom vértanu és 
akKossuth Lajos szobroknak Magyar- 

ország részére való átengedése tár- 
gyában. A Cuvantul értesülése sze- 
rint a tárgyalások már olyan előre- 
khaladott állapotban vannak, hogy a 
magyar kormány előkészületeket tett 

a lebontott szobrok elszállitására. 

* Zephir kályhák, vas- és örökégő- 

kályhák, kályhaellenzők, fatartók és 

kályhavasgarniturák, ugymint külön- 

böző téli áruk mélyen leszállitott áron
 

kapuatók: Scherter Ottó vaskerest [ 

kedésőben, Temesvár, Belváros. 

Temesvár, február 24 
Tragikus szerencsétlenség történt 

tegnap este Kertész Gyula ismert 
józsefvárosi gyógyszerésszel. A gyógy- 
szerész gyomorgörcsei csillapitására 
szódabikarbonát akart bevenni, ehe- 
lyett azonban a kokain.tartályba 
nyult és abból vett be. Néhány 
perccel az orvosság bevétele után 
Kertész elájult és önkivületi állapotba 
esett. 

- A TAC jövő szombati tánc- 
mulatsága alkalmával mutatkozik be 
uj összeállitásban a TAC immár köz- 
ismert uri jazzbandje. Az idei farsang 
nagy sikerei után tömegesen jelent- 
keztek fiatal müvészek, hogy tagjai 
lehessenek a zöld-fehér jazz-nek. A 
TAC-mulatság lesz a már I5 tagból 
álló jazz-zenekar bemutatója. A jazz- 
zenekar a hangverseny alkalmával 
mint müvészi előadó is szerepel. Akik 
meghivóra igényt tartanak, fordulja- 
nak a TAC irodájához (Palace kávé- 
ház), vagy 710. sz. telefon utján az 
elnökséghez. 

BE. ROTH OLGA 
kozmetikus 

Belváros, Szt. György-tér 
sarok Deutsches-Haus 

sokévi praxisa és modemm módszerel 
garantálijak minden szépséghiba ered- 

ményes kezelését. 

- A mehalai titkos összejöve- 
tel. A temesvári állambiztonsági ve- 
zérfelügyelőség tegnap délelőtt foly- 
tatta a kommunista összejövetel gya- 
nuja miatt a Mehalában őrizetbe vett 
munkások kihallgatását. A kihallga- 
tás során mindegyikük azt vallotta, 

szabadon engedte őket, 
iratokat az ügyészséghez továbbitják, 
amely ügyükben folytatja a nyomo- 
zást. 

500/0-0s félvizum 
Magyarország bármely részére 
igazolványok HERZL, Bem-u. 
28. Telefon 16.-04 vagy Löbl 
könyvkereskedés. Tel. 11-60. 

- Halálraitélt gyilkos asszony. 
Budapestről jelentik: A büntetőtör- 
vényszék tegnap kötél általi halálra 
itélte Soltinét, aki fiával együtt 
anyósát meggyilkolta. A fiut tizen. 
négy évi fegyházra itélte a biróság. 
Az asszony felebbezeit a halálos ité- 
let ellen. 
Rizstermelés Magyarországon. 

Budapestről jelentik : Magyarországon 
rizs termelésére telepeket rendeztek 
be. A kisérlet nagyszerüen sikerült. 
Az átlagos rizstermés holdankint 
tizenöt métermázsa. A magyarországi 
rizs minőségileg vetekszik a külföldi 
rizzsel. 
a Temesvárra jöm, kérje minde- 

nüti az ingyenes tájékoztató (COsz. 
incatoral priu Thuuscara). 

hogy a munkanélküliség kérdésében 
gyüléseztek, mig a vezetők kifejtet- 
ték, hogy a városi és falusi dolgozók 

Kertész Gyula 
józsefvárosi győgyszerész tragédiája 

! 

; 

á 
í 
7 blokkjának mehalai tagozatát akarták 

megalakitani. Az állambiztonsági ve- 
zérfelügyelőség kihallgatásuk után 

b yabe az eek ai Jont, a Sing-Sing 

Hozzátartozói a Bánáti- szanató- 
riumból orvosi segitséget hoztak, 
aki megállapitotta, hogy Kertész tra- 
gikus tévedés áldozata. Elszállitották 
a szanatóriumba, ahol gyomormosást 
alkalmaztak nyomban, azonban az 
orvosi tudomány már nem használt, 

mert a gyógyszerész éjjel 11 óra- 
kor meghalt. Kertész Gyula tragédiája 
Temesvárott még az éjjeli órákban 
elterjedt s nagy részvétet váltott k 

Német kölcsön egy bukaresúi 
banknak. Bukarestből jelentik: Hu- 
szonkilenc német mezőgazdasági 
gyárból álló konzorcium a bukaresti 

Banca Agrarának háromszáz millió 
lei kölcsönt adott. A kölcsön ellené- 
ben mezőgazdasági gépeket szállit a 
gyáros szövetkezet. 

A Temesvári Magyar Dalárda 
dijavató ünnepélye. A Temesvári 
Magyar Dalárda március hó 3 án 
délután 5 órakor a Vigadó nagyter- 

mében rendezi dijavató ünnepélyét, 
melynek első száma gyanánt a Him- 
nuszt énekeli, második száma gya- 
nánt báró Ambrózy Andor a 
Magyar Dalárda elnöke mond üdvözlő 

beszédet. Ezen alkalomra kibocsáj- 
tott „Emléklapok" a Bánáti hirlap- 
irodában válthatók 100 leiért, amely 
a belépésre jogosit. 

- Besszarábia élelmezése. Bu- 
karestből jelentik: A kormány befe. 
jezte a két milliárd leies kölcsön tár- 
gyalásait. Ezt a kölcsönt Besszarábia 
élelmezésére es utépités céljaira fog- 
ják felhasználni. 

jobaslátszerész 
! nem szorul 

reklámral 

Temesvár- Józsefváros 
a 

er 

. 
. eős . 

= Meggyilkolt hóhér. Newyork. 
ból jelentik: Ismeretlen tettesek meg- 

fegyház volt hóhérját. A rendőrség 
nek az a feltevése, hogy a meggyil- 
koltat az általa kivégzettek valame- 
lyik hozzátartozója bosszuból ölte 
meg. 
- Dagad a marosvásárhelyi 

panama. Marosvásárhelyről jelentik : 
A marosvásárhelyi cukorgyár adóel- 
titkolási és vesztegetési ügye egyre 
nagyobb méreteket ölt. Az ügyészség 
nyomozása szerint a kincstárt nem 
ötven, hanem százötven millió leiel 

kárositották meg. A négy letartózta- 
tott ellen elrendelt vizsgálati fogsá- 
got a marosvásárhelyi tábla vádtaná- 
csa is megerősitette. 
- Anyakönyvi hirek. Meghaltak: 

Mayer József 59 éves, özvegy Esz- 

linger Katalin 64 éves, Burunka Géza 

21 éves. Születtek :. Peperl Erzsébet, 
Bradusa Péter. Házasságot kötöttek : 
Balogh Lajos Pfeifer Máriával, Bo. 

dogan Vazul Reitenbach Katalinnal, 
Biriescu István Savilla Annával, Pa- 
taki Géza Moskovits Juliskával, Da- 
rabanti János Nedecan Perszidával, 

Kövess.Kiss Gyula Lazar Juliskával, 
Erdő Dezső Braun Margittal, Solden- 
mud Ádám Leth Vilmával. 

Mi az elegánsés tisz- 
ta hálószoba titka ? 

Megtudja a 

Vas-és Rézbutorgyárnál 
TEMESVÁR, Erzsébetváros 

Templom-tér 10. Telefon: 18-31 

- A viz nélküli Ferdinánd 
szálló. A vizvezetéki igazgatóság 
lezáratta a Ferdinánd szálló, kávéház 
és étterem vizcsapjait és beszüntette 
a vizszolgáltatást. A város az úgy 
megvizsgálására Prostean Oktá- 
vián dr. városi főorvosból, Horsia 
Kornél városi főmérnökből és Biste 
Leó tüzoltófőparancsnokból álló bi- 
zottságot küldött ki annak a meg ; 
állapitására, hogy közegészségügyi 
és tüzrendészefi szempontból a viz- 
csapok elzárása milyen következ- 
ménnyel járhat. A bizottság tegnap 
megjelent a helyszinen és hétfőn 
jelentést tesz a szállodában észlel- 
tekről. Nicolau Avram arra az állás. 
pontra helyezkedik, hogy ő csupán 
nyolcvanezer lei vizdijjal van hátra- 
lékban és Temesvárott mások sokkal ent 
magasabb összeggel is tartozaak a 
vizvezetéki igazgatóságnak. A bi- 
zottság jelentése kapcsán az állandó 
választmány határozza el a további 
eljárást a Hotel Ferdinánd vizhiánya 
ügyében. 

- Igy néz ki az amerikai lee 
szerelés. Washingtonból jelentik: 
A szenátus megszavazta a törvény- 
javaslatot, amely tizenkét millió három- ukuni 
százhatvanezer dolláros hitelt enge- ze 
délyez a kormánynak a nemrégiben 
ióváhagyott flottaépitési program vég. 
rehajtásának azonnali megkezdésére. 

Gyógyiürdő és 
Szálló Budapest 
: 47C-os radiumos gyógyforrások. 
Legtökéletesebb fürdő és gyógy- 
berendezések. Hullámzó vizü 

nyári uszoda. 

Elsőrangu szálló 
a fürdővel közvetlen kapcsolat- 
ban. A legmodernebb kényelmi 

berendezések. 

GUNDEL nagyhirü konyhája. 

Egyágyas szobák 6-12 P.-ig. 
Kétágyas 12-22 P-ig. 

Nagy vizum és uta- 
zási kedvezmény. 
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KRAUSZ SALAMON 
ortopéd- és divatcipész 

ekészit cipőt 
beteglábakrais 

Timisoara, Zápolya-utca 4. 
(Bejárat a kapu alatt). 

..a 

Jó vetőmag 
e 

jó termés! 
Vetőbükköny, muharmag, 

kölesmag, tavaszi buza, 
árpa, zab, kendermag :- 

Arankamentes vöröshere és lucerna- 
mag államilag ólomzárolva 

él. i 

prompt ab raktár kapható. 

Klein Vilmos Örökösei 
TIMISOARA 

Telefon 106, 1006 ] 
Sürgönycim: KUEINSERBEN 



i sarkekszpedieió és politika. 
üyy Mykból jelentik: A newyorki la- 

4) gy megütközéssel tárgyalják, 

t A viny z Egyesült Államok gormánya 

vözölte By rd kapitányt ab- tevt, 

alkalomból, hogy a Déli sarkr
a 

eny M 

inty, d ekszpediciójával. A lapok 

Taloyyy, Szetüknek adnak kifejezést, 

ti nivatalos üdvözlés azért ma- 

4 , mert a washingtoni kor
mány 

art, hogy ujra szőnyegre ker
ül 

4 m birtoklásának kérdére
 

0 ön 

un 1 

Mán üzletemet kisebb helyiségbe 
üen § helyezem át 

i ály, orcollán böráru 
ile éee fáoria és és látkaára 
an ayromat rem vül mélyem 

tott árban kiárusítom. 
. 
tdjj Hitelbank- 

; 

B ün, mnesztiát kaptak az
 olasz papek 

vól ilotk A Vatikánnal va
ló 

Ejbá a ihye megkötése alkalmával a pápai 

1u8 ama kiv anságának a
dott kifeje- 

logy a biróságok által 
elitélt pa- 

muesztiában részesüljenek. Mus- 

akkoriban ezt meg is igérte és
 

ének most tett eleget. Hivatalos 

; z n rendelet jelent meg, am
ely az 

mé papokat. akiket legnagyobbrészt 

scista nyilatkozataik miatt 
itél- 

feldlnáp] A 

) 

1 amnesztiában részesiti. 

Vasárnaptól 

Gellért abb szenzáció! A T ite- 

A s e központi divat népáruház 

e útbeami vására ujabb kellemes meg- 

Méssel szolgál a vevőközönségnek, 

nyiben nagyvárosi stilü, ugyne- 

1 tfehér hetet is rendez. Ezen 

I héten a legkülönfélébb vászon- 

hérnemü árucikkek feltünéstkeltő 

ől / n lesznek árusitva, ritka előnyös 

] alkalmat nyujtván menyasz- 

oknak, takarékos háziasszonyok- 

és szállodáknak, amelyre szivesen 

ük fel olvasóink figyelmét. 

A ianuk nem jelentek meg. S o- 

a u Jonel. a hitvesgyilkossággal 

ig t detektiv ügyét tegnap kellett 

n ét 04- a a temesvári törvényszéknek tár- 

mi. Sereanu vádlott megjelent a 

emeü yaláson, de a tanuk többsége tá- 

maradt és igy az ügyés
z kérelmére 

rgyalást elhalasztották. 

zenzációs butorvásár 
a legolcsóbb árak mellett a jobst 

utorszövetkezetnél 
7E emesvár, Scudier-park. 
elíbalt 7 zpum 

! A Magyar Párt uj altagozata. 

eyszentmiklósról jelentik: A Nagy- 

tmiklós szomszédságában fekvő 

/ gártelep magyarsága a Fortner- 

vendéglőben tartotta meg gyülé- 

* amelyen kimondta a Magyar Párt 

eártelepi altagozatának megalaki- 

adlt 1Kt. A gyülésen mint érdeklődők 

ot alt yszámban jelentek meg bolgárok 

németek is. A gyülésen Schreyer 

tán földbirtokos, a keresztuni tago- 

vezetője elnökölt, aki Csiky 

hály magyszentmiklósi párttitkárral 

] ütt megmagyarázta a Magyar Párt 

05 jait. A gyülésen szomszédsági elől- 

uó óknak 1 a k a i Józsefet, Hupof 
tert és Szombati Andrást vá- 

m ztották meg. 
A temesvári szociáldemokrata 

ma délelőtt tiz órakor a 

omdászotthonban, Belváros, Lenau- 

c gyülést tart. A gyülésen Ra d a- 

anu Lothar dr. temesi szociálde- 
krata képviselő, beszámol eddigi par- 

menti tevékenységéről. A gyülés fő- 

rgsait a sulyos adókivetés, a mun- 

5011 mélküliség és a munkásság több ak 
0 ális problérmája képezik. 

ujkisodai magyarság ma 

. délutánt. 

A külföldi kölcsön jegyzései. Bécs- 

ből jelentik: A román kölcsön ausztria 

részletét teljesen lejegyezték. Hasonló 

jelentés érkezett Bernből is, ahol a 

kölcsön svájci részletét többszörösen 

tuljegyezték. 

- Szerelmi bánatában öngyilkos lett 

Kovács Mária, a temesvári köz- 

kórház belgyógyászati osztályán al- 

kalmazásban álló ápolónő, szerelmi bá- 

natában két nap előtt maróluggal ön- 

gyilkosságot követett el. Az orvosok 

mindent elkövettek az öngyilkos élet 

benmaradásához, azonban a méreg 

annyira áthatolt a belső részeken, 

hogy minden beavatkozás hiábavaló- 

nakg bizonyult. A szerencsétlen nő dél- 

ben meghalt. A temesvári ügyészség 

a boncolás mellőzésével megadta az 

engedélyt a holttest eltemetésére. 

- A kutba ugrott. Zsombolyáról je 

lentik: Schmidt Erzsébet negy- 

venkilenc éves asszony tegnap a kut- 

ba ugrott. Mire rátaláltak már halott 

volt. Tettének oka gyógyithatatlan be- 

tegség. 

- A városi tejüzem uj igazgatója. 

A városi tejüzem felszerelési munká- 

latai javában folyuak és az uj tej- 

üzem minden valószinüség szerint áp- 

rülis elsején megkezdi müködését. Ér- 

tesülésünk szerint az uj városi tejüzem 

igazgatójának Theodorescu Si- 

mont, a fogarasi mezőgazdasági isko- 

la volt igazgatóját szemelték ki, aki 

szakember hirében áll. 

Titkos hatalom 

- Magyar kulturelőadasok. Azok a 

kulturelőadások, amelyeket a Magyar 

Párt vármegyei vezetősége az egyes 

községekben rendez. nagy népszerü- 

ségnek örvendenek. Ilyen előadaások 

lesznek ma Szigetfalun, Gátalján, Gyé- csak tizenhat esztendős, de már nem 

ren és Ujkisodán. Szigetlalun és Ga 

talján a Krizsántelepi magyar müked- 

velők adnak elő haárom egyielvonásos 

parasztkomédiát és pedig Szigetlalun 

az iskolában délután három órakor. 

Gátalján a Kopornyai-vendéglő nagy 

termében este nyole órakor. Gyér köz 

ségben Gyertyánffy Miklós 

és Vécs ey László tartanak ma dél- 

után ismeretterjesztő előadásokat. Az 

délután a 

Papp-féle kaszinóban rendez müsoros 

A müsor keretében T a- 

ká cs János káplán tart felolvasást 

társadalmi kérdésekről. Jövő szomba- 

ton, március 2-án a Krizsán-telepi 

magyar mükedvelők Zsombolyán az 

ottanni Liptai-féle vendéglőben tarta 

nak előadást. 

. Vegven 
Legyen zongorát 

: vagy 
ianinót 

óvatos a 

szakértőnél ! Nálam félszázados tapasz 

talat áll szolgálatára. (3251 i 

wWOoONA . spec. zongorakeszitő. 

pelhető a husvét. 

i 

Józsefváros, Str. Joffre (Tők utca) 4. 

2 Jean Prostean hegedümévész, bu- 

dapesti turnéjáról visszatérve a Ro 

y al kávéláz vezetőségének sikerült 

pálr napra őt leszerződtetni és a mai 

naptól minden este a Royal kávéház- 

ban hangversenyt tart. Rendes polgár
i 

1 

árak. 

moz 

önköltségi árom eladatnak. 

cARoL G 

tösory 

n
 

ál egolcso és s lagjobb ar rad i b at tor ok 
lerakata. A raktáron levő fa- és vasbutorok, 

kárpitosáaáruk 

RAl xKAROLY iej. 
(volt ARTA) 

Gyárváros Coronini-tér 2 2i.. 

- Leégett szinház. Brailából je- 

lentik: Tegnap éjjel három órakor 

leegett a Lux nevü, ujonnan épült 

mozgóképszinház, amely egyuttal 

szinházi előadások megtartására is 

szolgált. A tüz nagy pánikot idézett 

elő. A tüz keletkezésének oka még 

ismeretlen. A husz millió leies épület 

mindössze öt millióra volt biztositva. 

Az eddigi vizsgálat adatai szerint a 

tüzet minden valószinüség szerint 
gyujtogatás okozta. 

- Politikai gyilkosság Német- 

országban. Berlinből jelentik: Kle- 

yer berlini kereskedőt, az acélsisa- 

kos szövetség egyik ismert vezetőjét, 

tegnap lakása előtt meggyilkoltan ta- 

lálták. Az orvosi vizsgálat megállapi- 

totta, hogy több revolverlövéssel ol- 

tották ki életét. A rendőrség valószi- 

nünek tartja, hogy kommunisták gyil- 

kolták meg a kereskedőt. 

Egyházi zene. A hittanhallgatók 

férfikara a vasárnapi 0 órai mise 

kapcsán a Dómtemplomban uj be- 

tanulásban, első izben adja elő Ky- 

rie Rexsplendens cimüű ko- 

rális misét. Introitus és Com- 

Gredualera munio koraliter. 

betét gyanánt Casciolini Sta- 

bat Materjét adja elő négy- 

szólamu férfikarra. Offertóri- 

umra Meditábor négyszólamu 

fértikar Leitnertől, betét gya- 

nánt Arcadelt, Cote Ave 

Maria uégyszólamu férlikar. Ur- 

felmutatás után betét gyanánt P a- 

nis Angelikus háromszólamu 

férikart Casciolinitől adja 

elő a capella. - A mise végén böjti 

népének unisono 

a belvárosi 
U 

- A züllés lejtőjén. N. 

- Megfelebbezték a rónáci egy- 

házközségi választást. Tegnap 

küldöttség jelent meg Metzger 

Márton dr. józsefvárosi plébános előtt 

és átnyujtották a mult vasárnapon 

Rónácon lefolyt egyházközségi válasz- 

tások elleni felebbezést. A felebbe- 

zésben kifejtik, hogy a megválasztot- 

tak közül és a szavazókból is számo- 

san nem birtak szavazati joggal, mi- 

vel egyházi adójukat nem fizették ki. 

- Tüz a Gyárvárosban. A Tig- 

ris-utca 18. számu házban, amely 

Klapka Rudolf tulajdona, tüz tá- 

madt. A tüzoltóság hamarosan a hely- 

szinén termett és rövid munkával el- 

fojtotta a lángokat. A kár jelenték- 
telen. 

- Fokozzák a vonatok sebes- 

ségét. Bukarestből jelentik: Az ál- 

lamvasutak vezérigazgatósága több 

napon át konferenciát tartott, ame- 

lyen számos szakkérdés került eldön- 

tésre. A közönség számára ujitást je- 

lent, hogy május elsejétől kezdve ugy 

a személy, mint a gyorsvonatok me- 

netsebességét növelik. Ennek követ- 

keztében a Bukarest konstancai ut 

egyedül négy órával rövidül. Ugyan- 

ilyen arányu rövidités all elő Temes- 

vár.Bukarest között is. 

= Minden nap rádió est! Szives-párt- 

fogást kér Hollánder József, vendég- 

lős Dózsa-utca 29. 

szénből benzin. Londonból jelen- 

tik: Az angol légügyi őrség tegnap 

kipróbálta szénből előállitott benzin- 

nek repülőgépmotoroknál való alkal 

mazását. A kisérlet kitünően sik
erült. 

Egy tonna szénből tizennégy mázsa 

füstnélküli fütőanyagot, tiz gallon 

benzint és ugyanannyi fütőolajat
 tud- 

a
 

nak előállitani. A találmány különö 

sen Angliára nézve bir nagy jelen- 

moziban 
egyszer volt csavargásért a rendőr- 

ség vendége. Tegnap délután nehány É 
kocsissal ismerkedett meg, akik meg- 
hivták az egyik belvárosi kiskorcs- 
mába, ahol leitatták. A részeg leány 
estefelé tántorogva és énekelve ha- 
ladt az utcán és botrányosan viselke- 
dett. Az egyik rendőr a rendőrségre 

Lajos hirhedt betörőt és utonállót- kisérte, ahol a priccsen reggelig ki 
aludta mámorát. A fiatal züllött te- 
remtés a csavargóbiróság elé kerül. 

- A husvét megünneplése. Bu- 
karestből jelentik: Néhány hét előtt 
a szinodus ülést tartott, amely a gö- 

rög keleti husvét időpontjával foglal- 

kozott. Besszarábia és Moldva egyes 
vidékein ugyanis olyan mozgalom 
indult meg, amely március harminc- 

egyedike helyett május ötödikén 
akarta a husvétot megülni. A szino- 
dus akkor ugy döntött, hogy ott, ahol 
a papság és a nép többsége ugy ki- 
vánja, május ötödikén is megünne- 

Az utóbbi napok- 

ban ujabb mozgalom támadt, amely 
erélyesen követelte, hogy a husvéti 

ünnepeket május ötödikén [ünnepel- 
hesse. A szinodus tehát ismét ülést 
tartott ebben a kérdésben. Tegnap 
folyt le az ülés és a hivatalos kom- 
müűniké szigoruan kötelezi a hivőket, 
hogy a feltámadás ünnepét március 

harmincegyedikén üljék meg. A szi- 
nodus ezzel a döntésével a további 

agitációnak akart yéget vetni. 

Kedvező fizetési feltételek. 

- Amikor a detektivnek jó 

szeme van. Szegedről jelentik: A 

Csillagbörtönből most szabadult ki 

Füves Lajos, akit tolvajlásért itél- 

tek el. Kiszabadulása után az egyik 

detektiv felismerte benne Dobos 

Kiderült, hogy Dobos Jugoszláviában 

hamis iratokat szerzett, nehogy mint 

visszaeső bünöst sulyosabban elitél- 

jék. Letartóztatták és ujból vissza. 

szállitották a Csillagbörtönbe. 

- Három jómadár. A rendőrség 
lopás miatt elfogta Vlajkó Pál, Vlajkó 

Józsefi és Szabó András foglalkozás 

nélküli egyéneket. Ügyükben megin- 
dult a vizsgálat. 

Mindenki csak a 

gyzoa 
bár hangzatos estéiről 

beszél. Telijsem uj 
műüsort mutatnak 
be a nagyszerü:- 

„NANDYS 
93 REVÜ OIRES" 

társulat teljesen uj, ragyo- 

gó kosztümökkel. Kizárólag 

csak a „Palace"-bárban 

lépnek fel 11 órai kezdettel. 

Parkettánci Szolid árak! 
(é81) 



Zenekari hangverseny. 10 óra: 

5 óra: 

Műsor: 
Vasárnap (február 24) Bukarest. 

11 éra 30. Harmonium hangverseny. 
5 óra: Román zene. 6 óra 45: Szórakoz- 
tató zene. 9 óra: Zenekari hangver- 
seny. Ariosco hangversenyénekesnő 
közremüködésével. Budapest. 9 óra: 
Kozmetika. 10 óra: Katolikus istentisz- 
telet. 11 óra 15: Evangélikus istentisz- 

telet. 12 óra 30: Szimfonikus zene 
kari hangverseny Szabó Lujza opera- 
énekesnő és Zipernovszky Fülöpke he- 
gedümüvésznő közremüködésével. 4 
óra 15: Kamarazene. 5 óra: Wagner 
Istenek alkonya operájának előadása. 
10 óra 30: Cigányzene. Bécs. 11 óra: A 
bécsi filharmonikusok hangversenye. 
6 óra: Szórakoztató zene. 6 óra 45: Ka- 
marazene. Berlin. 4 óra 30: Orgona- 

hangverseny. 7 óra 30: Wagner: A 

bolygó hollandi cimü operájának elő- 
adása. Brünn. 4 óra 30: Szórakoztató 
zene. 6 óra: Német nyelvü operaáriák / 

Wagner müveiből. Frankfurt. 4 óra: 

Schubert hangverseny. 8 óra 30: Esti / 

hangverseny. Kattowitz. 6 óra: Man- 

dolin hangverseny. 8 óra 30: Zenekari 

10 óra 30: hangverseny. 

óra: Könnyü zene. 5 óra: 

4 óra: Szórakoztató zene. 5 óra 50: 

Zongorahangverseny. 7 óra: Verdi Aida relemnek helytadott és a csődöt meg- eimü operájának közvetitése. Róma. nyitotta. 
5 óra: Szórakoztató zene. 8 óra 45: 

nak közvetitése. 

seny. 10 óra 30: Tánczene. Zágráb. 5 

vetitése a zágrábi Nemzeti Szinház- 

ból. 

Galvani elemek és 
Standard Gi! 

akkumulátorok 
jó vételt biztositanak. 

Hétfő. (iebruár 25.) Bukarest 3 óra 
Délutáni hangverseny. 6 óra: Solomo- 
neanu hangversenyénekesnő dalestje. 

Szimfonikus 

óra: Zenekari Buda- 

pest. 9 óra 15: Szalontrió hangverse- 
nye. Cigányzene. 

Sehrammelzene. 7 óra 30: Részletek 
Miss Amerika cimü operettből. 9 óra: 
Zenekari hangverseny 
sennyel. 11 óra: 

9 óra: 

hangverseny. 

12 óra: 5 óra 40: 

énekhangver- 

Jazz-band. Bécs. 

óra: Délutáni hangverseny. 8 óra: Es- 
ti hangverseny. Berlin. 4 óra 30: Szó-! 
rakoztató hangverseny. 8 óra: Szinmü 
előadása. 9 óra: Zenekari hangver- 

seny. Frankfiurt. 4 óra 35: Szórakoz- 

tató zene. 9 óra 15: Háromzongorás 

hangverseny. Hamburg. 6 óra: Zene- 

kari hangverseny. 7 óra: Szórakoztató 

zene. ő óra: Mozart-szimfoniák. Kat- 

towitz. 6 óra: Szórakoztató zene. 8 óra 

30: Esti hangverseny közvetitése 

Krakkóból. 10 óra 30: Tánczene. 

Leipzig. 8 óra: Operarészletek. 9 óra: 

Jáne- 

zene. München. 6 óra 30: Szórakoztató 

zene. 8 óra 45: Kamarazene. Nápoly. 

De Martino szopránénekesnő 

9 óra: Flotow Márta hangversenye. 

cimü operájának előadása. Stuttgart. Szórakoztató zene. 
4 óra 35: Zenekari hangverseny. 8 óra: nai tangózenekar hangversenye. - 
Énekhangverseny. 9 óra 15: Háromzon- Frankfurt. 4 óra 35: Délutáni hang- 

gorás hangverseny. verseny. 7 óra 45. Citerahangverseny. Kedd. (Február 26.) Bukarest. 5 óra: Hamburg. 4 óra 30: Zenekari hang- 
Könnyü zene. 6 óra: Szórakoztató ze- verseny. 7 óra 30: Tarka-est. Leipzig. ne. 9 óra: Vonósnégyes hangversenye.4 óra 30: Zenekari hangverseny. 8 óra: 
Budapest. 9 óra 15: Katonazene. 12 óra Zongorahangverseny 
Zongorahangverseny. 4 óra: Giza né- 
ni mesél a gyermekeknek. 

Cigányzene. 8 óra: 

8 óra 30: Argenti- 

zenekari kisé- 

rettel. München. 5 óra: Nietzsche és a 
zene. 5 óra 30: Délutáni hangverseny. 

8 óra: Zenekari hangverseny. Róma. 

5 óra 40: 

Három egyfelvo- 

násos előadása. 11 óra: Gramofonzene. 

Bécs. Zenekari hangverseny 

Borska hangversenyénekesnő 

5 óra 30: Szórakoztató zene. 8 óra 45. 
Zenekari hangverseny és a Bajazzók 
cimü opera közvetitése. Stuttgart. 4 

miuüködésével. 8 óra: Scbubert isme- óra 15: Délutáni hangverseny. 8 óra 
retlen dalait énekli Fuker Gusztáv 15: Zenés mesejáték előadása, utána 
hangversenyénekes. Berlin. 4 óra 30. slágerdalok. 

4 óra: 

közre- 

AAAAAAAAA vvvvvvvvvvvvvvvvVY? 

Két uj bánsági csőd 
jelzi a gazdasági válság sulyát 

Temesvár, február 24. remény volt, hogy sikerül életképess: 
A sulyos gazdasági valság eredmé- i tenni ezt a régi vállalikozást. A rész- 
nyeképpen a temesvári törve i vényesek nem hoztak ujabb áldozatot 

Tánczene. enuk kérték a csődnyitást. 
Köln. 8 óra: Wagner: A Rajna kincse wWerth József zsombolyai kereske- eimü operájának előadása. Leipzig. 4 

Délutáni ször a törvényszék. Willwerth passzi- 
hangverseny. 7 óra 30: Katonazene. 10 vái háromszázezer leit tesznek ki, az óra 45: Esti hangverseny. München. aktivák ezzel szemben pedig alig ki- 

dovan Pop Gyula dr. zsombolyai Mascagni: Álarcosbál cimü operájó ügyvéd, helyettese 

Stuttgart. 3 óra 30: jén eombelyai neyvéd leti A kövele 

éroztató zele éra 10 Orzond léve pejelentésének határideje prt hangverseny. Varsó. 3 óra 15: Szimfo- 

nikus hangverseny. 6 óra 20: Népies! 

hangverseny. 8 óra 20: Esti hangve április 

.meg. óra: Tánczene. 8 óra: Operaelőadás köz- i 

tyámosi Hengermalom 

i családi részvénytársaságról volt szó ás 

hangverseny. 11 

tegnap ujabban két csődöt rendelt el 
Mindkét esetben az érdekeltek önma- 

Will- 

/ dő csődkérelmi ügyét tárgyalta elő- 

a
r
a
c
o
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lencvenezer leit. A törvényszék a ké- 

e
n
r
a
a
 ezeki 
a 

1 Csődtömeggondnok Mol 

Ciuca ra- 

M
a
s
c
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e
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lis 8, azokat április tizenkettedikén 
hitelesitik, mig a csődválasztmányt 

tizennyolcadikán t
r
s
.
b
a
s
 

alakitják 

o
a
.
 

Döntő fázisba jutott tegnap a Gyer- 

csődügye is. 
Konrád Jakab és Her f János 
igazgatók már régebben kérték a tör- 
vényszéktől a csődnyitást. A törvény- 
szék kétszer haladékot adott, mert 

e
s
a
 

Timisoara, Városi 
; Ajánlja sajátkészitményü hangverseny- és szólóhegedűit, 
melyeket rendelésre bármely modeil után épit, u. m. Stradivári, 
Guarneri, Amáti, Nemesányi stb. Hegedüim és csellóim 
a kitünő hangért és szép lakkozásé 

Hang- és technikai hibák kijavitása [ 
valamint egéb javitások szavatoss ág Tóth András mellett szakszerüűen történnek.t 

Szives páttiogást kér 
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lern, hegedüépítő- 
6s Javitó-mülerem 

. 

IAH ] ; 

elrendelte : 
csődöt. A mérleg szerint a passziva 

alig egy millió leiel mulja felül az ak- 
tivákat. Csődtömeggondnok Pál- 
f f y Dezső ár. volt táblabiró, helye- 
tesse Ra csov Lehel dr. lett. A kő- 
vetelések bejelentésének ideje április 
nyolc, hitelesitési nap április tizenket- 
tő, a csődválasztmány 

nyolcadikán alakul meg. 

és törvényszék tegnap 

április tizen- 

Izgalmas hangulatban zajlott le a 
Mercur temesvári pénzintézet el- 
len kért csődügyében a tárgyalák. 
Bar a n Koriolan ádr. négy nagykom- 
lósi parasztgazda nevében, akiknek kö- 
zel háromszázezer leies betétjük van 
a banknál és azt nem kapják meg, be- 

igazoltnak látta a fizetések beszünteté 
sét. Nistonr Demeter dr. a bank 
képviseletében hivatkozott arra, hogy 
a bank szanálása érdekében tárgyalá- 
sok vannak folyamatban és határidőt 

kért a törvényszéktől. Hosszas vita 

után a törvényszék március huszon, 

harmadikára halasztotta el a csődtár- 

SAaACAyTt 

Conservatorium 

rt közkedveltségnek örvendenek. 

müvészhegedü-épitő. 
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11' Magyar gazdakörök létes 
Az egyes falvak magyar lak 
mozgalmakat inditott, amelyel 
magyar gazdakörök felállitása 
mozgalom, amelyet a Magya, 
vármegyei vezetősége támog z 
zeli eredményt igér. Dragsinán 
gyarszentmártonban, Aurélh 
Nagyzsámon az ottani magyars 
tartja értekezleteit ebben az 
Kartellek és trösztök. 

lescu Cristea aradi mérnök 
február huszonhatodikán délu 
órakor a temesvári müegyete 
jában Kartellek és trösztök 
koncentráció cimen érdekfeszit 
adást tart. Az előadásra a 
dijtalan, érdeklődőket ezuton 
a müegyetem rektorátusa. 

Szinház 
7*V. * óumi 10 

I keresek 11 

rinyoktal Lengyel Irén utolsó fellép a- 
Lengyel Irén, a temesvári t al 
lat volt primadonnája, ma lép 
utoljára Temesvárott. Tegnap 
érkezett Temesvárra a magyar t/ 
lat uj primadonnája, Na gy E, 
aki eddig a kassai társulatnál n 
dött. Nagy Anci szép megjele 
jó hangu primadonna és a teme 
közönség Lengyel Irén után mer- 
lelő énekesnő játékában gyönyör 
hetik. Ma három előadást tart a ető 
gyar társulat. Délután félhárom émeló 1 
kezdettel Szilágyf László-Zerke 15 n 
Béla nagysikerü operettje, Eltör 
hegedüm kerül szinre L eng! h ea 
lrénnel a főszerepben. Délután n u1 
hat órai kezdettel Borcsa Amerj 
ban cimü magyar dalosjáték van szbb ua 
soron. Feket e Rózsi alakitja II nd-ua0 2 

E
1
 

káival, humoros darabjaival hálás 

csát. Fratta Géza, Szücs Irén, S2 Eei be 
Gitta, Földes Berta, Darvas E in, a 
Csóka József és Felhő Ervin játs Ukl 
a többi szerepeket. Este félkilenc 
kezdettel a Nótás kapitány epelástáta ( 
van műsoron. A Nótás kapitányt imim i 
évi szünet után a magyar társula ni 400 lilet ua 
mult héten elevenitette fel igen n bei: iy. 
siker mellett. A főszerepet Lengl Tnkon 
lIrén alakitja, aki utóljára lép fel n 
ben a szerepben Temesvárott. 
Boross Géza Temesvárott. El4 Mbt 

főn este román társulat játszik a szi it iló i 
házban. Kedden és szerdán ped i 
kacagó esték lesznek, mert Bor 
Géza, a kiváló budapesti komi 
vendégszerepel két napon át Tem 
várott társulatával együtt. Boross 
za két év előtt volt utoljára Tem 
várott és akkor is megnevettette ! 

zönségét. Mindkét napon át más 
más müsorral lép fel a társulat. RIy 
kedd esti müsor a következő: Sze ! 
iványi Kálmán konferánszot mo tlaság 
Teri Feri tréfa, játszák Boross mtt 
Sándor Stefi. Simándi József szól n, 
Bánhidy Ilona szólója, Szivtelen a Tlyut, , ten 
szony, vigjáték egy felvonásban, j - 
szák Bánhidy, Boross, Simándi. ! tiy 
ross aktuális kupléi. Ekszpressz 1 Aat, 
zasság, zenés bluett. Lux, Nóti 
roly tréfája. Sándor Stefi sláge Igy 6. 
Szerdán a müsor a következő: Sze alul sa 
iványi konferánsza. Gyáva ífrát e tk 
Nóti tréfája, Simándi szólója. Áll ,a 

II E óra, egyfelvonásos vigjáték. Bor t 
Géza szólója. Utolsó éjszaka, já 

Vadnai László tréfája. Sándor St ko 
slágerei. A peches vőlegény, tré, ky 14 

nek rendes helyárak mellett, bérle 1k 
szünetben. ; 

egy felvonásban. Csak kiméletese 

ui t 

Az előadások nyolc órakor kezdő ö 
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Jósnől 
egmondja multját, jelenét, jövőjét. 

lem csalás. Minden beteljesül. La- 

k Temesvár-Józsefváros, Str. lancu 

acarescu (Bem-utca) 23. I. emelet 

téó 7. baloldali lépcső. Diszkrét be- 

Alkalmazás 

ermekszerető, föznitudó, jobb 

nindenest keresek, jó fizetéssel. 

im a kiadóban. 

mán, német, magyar nyelvtudásu, 

gyes elárusitó a konfektióbranche- 

an jártas, kerestetik március else- 

ére. Ajánlatok: Toffler Modeliházhoz 

tézendők. (Rezső-u. 7. (913) 

zni tudó mindenest jó bizonyit- 

ányokkal keresek. Jenőherceg-utca, 
( . em. 1. 

Lakás 

szobás lakási mellékhelyiséggel 

keres gyermektelen házaspár. Cime- 

ket: „Családiházban" jeligére a 

kiadóba. (920) 

lönbejáratu butorozott kis szoba 

kiadó. Boulevard Carol 5, I. em. 14. 
(941) 

Adás-vétel 
zszzzazuuzzzzuzzzzzzz 

y jólmenő füszerüzlet 2 szobás 

lakással eladó. Cim a kiadóban. 

(885) 

Ddrb 8 hónapos mangolica, szalon- 

tai fajkan eladó. Cim: Sanmartino- 

unguresc, Jud. Timis-Torontal, No. 

iae Bra e 142. (875) 

muábégy kisebb családi ház eladó. 
a Áradi-utca 9. sz. Rónác. (874) 

Zzleti berendezés füszer- és rövid- 

áru, elköltözés miatt olcsón eladó. 

Ujkisoda, III. utca 67. (859) 

lcsó, szép és jó butorok nagy 

w választékban Györfy Testvéreknél, 

Gyárváros, Rekási-ut 4. (915) 

api 100 liter uradalmi tej eladó, 

Böővebbet: Brunnerné, Ormos-utca 

12, Timisoara. (937) 

egymásmelletti háztelek Kardos- 

telepen olcsón eladó. Gyárváros, 
ot Főutca 32. Tulpik. (938) 

mntiik álló tükör, eredeti festmé- 

nyek, könyvek eladók. II. ker. 

osika-utca 20. földszint. (936) 

főnácon, Templom-utcában, leg- 

jobb helyen házhelyek olcsón eladók. 

im : Bajtai István. (942) 

jégszekrények olcsó Javitása ! 

A szezon kezdete előtt tanácsos, ha 

jégszekrényét olcsón és jól kijavittatja. 

Ui jégszekrények is olcsón kaphatók 

PETROVITS SI
MON jekszekrény 

(582) Preyer-utca 21. 

bazdasági ház. 2 házhely, 1 drb 

15 méter hosszu uj kotárka eladó. 

Gyárváros, állomással szemben, 

Höőnig utca 3. Czimer. (910) 

0 lóerős, 3 fázisu uj villanymotor 

darálóval eladó. Megtekinthető Alsó 

Arok-utca 49, Czermák. (911) 

Erdélyi dió és dióbél állandó- 

an kapható. Diótörőde, Guttmann 

és fia, Csákiutca ő. Ugyanott 

munkásnők felvétetnek. 
931) 

. sz... 

Családi háza
ti keresek megvétehe, 

kerttel vagy nagyobb udvarral. 

Ajánlatok: „Családi ház" Fehér 

Olga, hirdetőjébe, Dózsa utca 7. 

Telefvn 1900. 2291( 

knőőel rógép Ideal kétezerötszász leért el- 

d m adó. Megtekinthető délelőtt. III., 
(944) Hulló utca 55, aitó 6. 

49 

Ott ismergedett meg egy este Bec- 

kes Annievel, akire egy hét alatt rá 

költötte nemcsak azt a pénzt, amit a 

zálogházban kapott, hanem a többit is, 

felesleges ru- 
( 

amit egyéb ékszerei és 

hái eladásából szerzett. 

Tönkrement teljesen, de az egy hét 

alatt Annie az övé lett. 

És akkor igy szólt a leány: 

Fiacskám, tudom, hogy nincsen 

egy vasad sem. Ne ijedj meg, nem 

azért mondom ezt, mintha tul akar- 

nék adni rajtad. Megfigyeltelek és 

láttam, hogy mennyire küzdesz, hogy 

fentartsad a látszatot és megfigyeltem 

azt is. hogyan fogynak naponta az 

ékszereid és ruháid, amelyezet már 

nem láttam rajtad. Én megtudtam, 

bogy mindez hová lesz. Hát annyi 

baj legyen. A te elszegényedésed meg- 

felelt az én céljaimnak. Azt akartam, 

anyagilag ne légy fölényben 

v.lem szemben. Nekem, mint a többi 

társnőimnek, akik idejárnak táncolni 

a bárba, szükségem van egy férfi tá 

maszra. És erre a célra téged szemel- 

hogy 

Zubkov Sándor s Viktória hercegnő regénye 

Irta: Kubán Endre 

(Folyvatás.) 

eején felháborodott, később 

majd elhalványodott, végül pedig egé 

meni végbe benne. Először a düh fogta 

telek ki. Majd eljársz velem a bárba, 

ot: táncolsz, közben nem sokat törő- 

döl velem, de azért mindig mellette
m 

ne legyen a te gondod. Elfogadod az 

ajánlatomat? 

1929. eszt 
99 
a z 

250 cc. 
350 cc. 

350 cc. 

500 cc. 
500 cc. 
500 cc. 

ból feltette a kérdést: 

leszel. Hogy miből fogsz megélni, az 

ber, 

endő szenzá 

Az aranyérmes angoi motor- 

Ütolérhetetlen: Minőségben o Tartósságban o 

500 cc. S. V. 

Az egyetlen gép, 

Minden nálam vásárolt gép 

Zubkov Sándor a leány beszédének 

elpirult 

szen közönyösen hallgatta a szavakat. 

Amig a leány beszélt, nagy átalakulás 

el, hogy neki, egy volt császári kadét-
 

nak, ilyen ajánlatot mernek tenni. 

Aztán piros lett a szégyentőb hogy 

olyan mélyre sülyedt, hogy neki egy 

kokott ilyen kitartottságot kinál. Az- 

után belehalványult a kétségbeesésbe 

afölött, hogy mi lesz belőle, ha ezt a 

megalázó alkalmat visszautasitsa. 

Végül pedig fásultan, szinte közönyö- 

sen hallgatta Becker Annie szavait, 

mintha azok nem neki, hanem másnak 

szóltak volna. 

- góőjjön, aminek jönnie kell, - 

mormolta magában, - inkább beletö- 

7. oldal! 

yasszyyemszzo ez 

leletet: 

És jól tette, hogy gyorsan bele- 

egyezett, mert Annie már azon gon- 

dolkozott, hogy faképnél hagyja emt 

a habozó fiatalembert és elfogadja 

egy nyurga parkettáncos felkinálko- 

zását, akit a szeretője cserben hagyott. 

XIV. 

A selyemfiu. 

Kitartott lett Zubkov Sándor. 

Néha-néha magában lázadozott 

még az önérzete, de a jósors, amely 

számára ezzel megnyilt, hamar el- 

mosta az önérzet fel-fel csapó meg 

nyilvánulásait. Nem volt gondja töb- 

bé semmire. Becker Annie gondosxzo- 

dott róla, hogy kényelmes lakása, u
ri 

ellátása és bőséges zsebpénze legyen 

A zálogházból is kiváltotta rendre az 

ékszereit és ruháit. 

Ugy a bárban, mint más nyilvános 

helyiségekben állandóan Annieval 
je- 

rődöm sorsomba, semhogy éhezze
k és 

hajléktalanná váljak. 

Azzal vigasztalta magát, hogy 
nem 

ő az első, aki nő által tartatja 
ki ma- 

.
.
 

gát és nem is az utolsó. 

Annie nehány percig nem
 zavarta 

csendes töprengésében, de aztán uj- 

Nos, elfogadod ajánlatomat?
 

az olyan em- Zubkov pedig, mint 

aki nem akarja a kedvező 
alkal- 

mat elszalasztani, sietve
 rávágta a fe- 

IG a s 

ciója. 

kerékpár 

Formában és árban. 

lent meg. Amikor az meghivást Ika- 

pott valamely mulató társaság
 aszta- 

lához, Zubkov is odatelepedett és se- 

gitett fogyasztani a pezsgőt 
és szemet 

hunyt, ha a pincérek a teli üv
egek he- 

lyébe üres palackokat csempésztek 
a 

mámoros társaság asztalára. Hama
ro- 

san nagy rutinra tett szert ebben. 
A 

percentek, amelyeket Annie a bártu- 

lajdonostól a számlák után kapott
, te- 

kintélyes összegekre rugott. 

(Folyt. köv.) 

Jubileumi eladás *0 

kedvező részletfizetésre. 

s. V. 
sV. 
O. H. V. Doubl Post 

o v. , 
S. V. oldalkocsival 

O. H. Doubl Post 

5 
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Vázért 2 évi jótállás. - 

rendezésüű uri-nőifodrászüzlet 

utázás miatt eladó, Cim a kiadóban) 

Temesvár főutvonalán modern be- 

(864. 

Rádió, legujabb márka. Javitások, 

j átalakitások, Akumulatorok töltése, 

javitása havi abonálással. Detáry, 
; 
E Püspök-ut 5. 

(900) 

kerékpár 

a 

Betonirozott száraz pincehelyiségek 

kiadók. Ugy a Belvárosban mint a 

Gyárvárosban. Közelebbit: Toffler, 

Modellháznál, Belváros, Rezső u. 7. 

iina kvargli felülmulhatatlan! izletes, 

pikáns, tápláló. Központi gyár: Wátz 

város, Lénau-tér 1. Telefon 15-90. 
Agoston tejvállalata, Temesvár, Bel- 

100 drb gép kerül az alanti áron
 eladásra, 

Lei 38.000- 
48.000- 
54.000 
54 000- 
58.000- 
68 000.- 
74.000.- 

amely többet ér beszerzési áránál. 

6 hónapig dijtalanul lesz javitva. 

Vezérképviselő : KATZ Y, Ti iso afra. 

Üzlet : Mercy.utca 10. 

Motorosztály és mühely: 

Dómtér 10 

Telefon: 14-43. 

„Zündapp" a törhetetlen acélvázas német motor- 

képviselete Bánát részére. 

Alképviselők kerestetnek. 

1929. képes árjegyzék dijtalanul 

Finom házikoszt kapható havi 

1500 leiért, három fogásos ebéd 

és vacsora.- Egy ebéd 25 lei. 

Háromkirály-utca 24, alatti „Tapul 

salbatec" vendéglőben. 

i 

as7 



1929 FEBRUAR 25 

Bolsevista izogatás és für- 
tető felvonulás az oszírák 

fővéáro 
Bécs, február 24. 

Az osztrák főváros 

ges nyugtalansággal nézett a mai nap 

elé. Ugyanis a nemzeti védőgárda, a 
Heimwehr tagjai ma tartják maeg 

Bécsben felvonulásukat. Emlókezetes 
még, hogy tavaly október 

gyedikén Bécsujhelyen ugy a szociál- 
demokraták, mint a Heimwehr tagjai 

huszonne- 

egy napon át farkasszemet néztek egy- 
mással és végül is sikerült minden 

vérontás elkerülésével a felizgatott 
kedélyeket lecsendesiteni. Azóta ugy a 

Heimwehr, mint a szociáldamokrata 
mozgalom hivei ujabb erőfeszitéseket 

tettek a mai felvonulásra. Néhány nap 
előtt megirtuk, hogy 

a polgári és keresztény lapok til- 

takoztak, amiért a szociáldemokra- 

ták hivatalos lapjának, az Arbei- 

terzeitungnak a szerkesztőségében 

egész katonai arzenált rendeztek be. 

Az Arbeiterzeitung nem is tagadta, 
hogy gépfegyvereket és municiót hal- 
mozott fel minden eshetőségre készen. 
Amig a tavalyi felvonulás során a 

bécsi kommunisták passziv álláspont- 
ra helyezkedtek a szociáldemokrata 
munkásság és a Heimwehr között, ad- 
dig most a zavarban szeretnének ha. 
lászni és megritkult pártsoraikat pó 
tolni szeretnék. A bécsi kommunista 
csoportok teznap Bécs majdnem va- 
lamennyi kerületében titkos népgyü- 
léseket tartottak. Ezeken felszólitották 
a munkásságot, hogy a Heimwehr ma 
rendezendő felvonulását, ha máskép- 
pen nem megy, erőszakkal akadaályoz- 
zák meg és zavarják szét. 

Béecsben tegnap óriási izgalom ural- 
kodott. A bécsi utca szinte kihalt 
.... 

F ütsön mags inlorigja 
tüzelőanyagokkal : 

bécsi és porosz koksszal 
szalon kőszénnel. 
Ifj. REIYER SIMON 

Timisoara, Küttl-tér. Telefon 258. 

SCHUSTER FERENC 
Temesvár-Erzsébetváros, Korona-u. 14. 
. 

Felelőe kiadé: VÁRNAY ELEMER dr. 

közönsége ide- 

volt. A nagy hidegen kivül még a 

kommunisták izgatásai is hatottak. 

Az utcákon vörös jelvényü kommu- 

nista agitátorok müködtek. A bécsi 

rendőrség is tudomást szerzett a kor- 
munisták izgatásairól és propagandá- 

járól és erős osztagokkal vonult ki. 

Majdnem mindegyik kerületben fel- 

oszlatták a kommunista gyüléseket, a 

jelenlevőket pedig leigazoltatták. 

A karhatalom hathatós rendszabá- 
lyokkal igyekszik biztositani a bécsi 

utca mai nyugalmát és a Heimwehr 

gárda csendes elvonulását. A bécsi 

rendőrség ugyanis 

hogy 

a Heimwehr felvonulása hangta- 

lan tüntetés lesz a szervezett mun- 

kásság ellen. 

A szibériai 

garanciát kapott, 

Legujabb bécsi táviratok arzol szá- 
molnak be, hogy a rendőrség több száz 
kommunistát őrizetbe vett. A letartóz- 

tatottak között nagyon sok olyan 
egyén van, aki a kommunista párt 
központi végrehajtó bizottságának a 
iagja. Általában az a vélemény, hogy 

a kommunistákat a rendőrség csupán 
hétfőig, a Heimwehr gárda felvonulása 
utánig, tartja őrizetben és azután sza- 
badon engedi őket. 

Bécsben máskülönben igen izga- 
tott a hangulat. Már tegnap le- 
eresztették a kereskedők üzleteik 

redőnyeit, a kávéházak üresek és 
az utcán alig látni embert. 

A karhatalmi közegek biznak abban, 
hogy a felvonulás simán 
rendzavaró 

folyni. 

és minden 

incidens nélkül 

nem akar megtörni 
Temesvár, február 24. 

A hideg Temesvárott tegnap sen 
hagyott alább. Reggel husz fokot mu 
tatott a hőmérő, napközben tiz-tizen 

két fokon állott, mig este nira tizen 

nyolc fokra zuhant a minusz alá. 
Nemcsak Temesvárott, hanem az egész 

országban tart a hideg. Besszarábiá- 

ban és Bukovinában huszonnyolc-har- 

minc fokos hidegek vannak. A vasut- 

igazgatóság több vonatot kénytelen 
volt ismét szüneteltetnii A posta is 

nagy akadályokkal müködik. Bukarest- 

ben husz fok hideg van. 

Magyarországon 

a nagy hidegek után az idő némileg 

enyhült és tegnap Budapesten már 
csak tizenkét fok hideg volt. A MÁV 
vonalain a forgalom helyreállt. Bécs- 
ben még mindig tart a hideg. a szén- 
ellátás már javult és a vasuti forga- 
lom is jobb. Nyugatmagyarországon, 

különösen Pécs környékén és Bara- 
nyában a nagy hideg tovább tart, az 
iskolákat bezárták. 

öulyós a Melzet 

Telefon 114-091. 

Németországban 
is, ahol a hideg ugyan alábbszállt, 

ezzel szemben azonban nagy havazás 

indult meg, ami a forgalomban szinte 

olhárithatatlan akadályokat idézett elő. 
Berlinben a hőmérséklet nulla fokra 

emelkedett. Csehszlovákiában az ösz- 

szes iskolákban szünetel az előadás. 

Kritikus a helyzet 

Olaszországban, 
ahol emberemlékezet óta nem volt ilyen 
borzalmas tél, Trienttől Tarantóig 
Olaszország legszebb vidéke hó alati 
áll. Avezzuna és Sulona között a vo- 
natok a nagy hófuvásban elakadtak. 

Az utasokat szánokon és különvona 
tokon szállitották el a nyilt pályáról. 
A fagynak ujból sok halott áldozata 
van. 

Befagyott hajók. 

Az Északi tengeren' nagyon sokh 

óceángőzös került jégtorlaszok közé. 

A német hajóstársaságok kérésére 

Szentpétervárról utasitást küldtek. 

hogy két orosz jégromboló induljon a: 

Északi tengerre a segitségre szoruló 

német hejót kimentésére. 

zamna ............. Nyomatott MHELIOON Banati Nyomda Bészvénytársaságnál Thaissara 

fog le- í 

butorgyáróban a raklár fulhalmozása miatt 
olcsó ebédlő-, háló- és uriszobák minden 

kivitelben kaphatók 
Mintalerakat: IV. Bul. Carol 13. (Thomasz-cukrászda mellett. 

vre 880 L. 
ila vagy? 

Magyar-bajol " 
barátkozás a némei 
országi Magyar Hét 

alkalmaból 
Nürnberg, február 24. 

Nürnbergben tegnap rendkivül a 
nepelyes külsőségek között nyilt me 
a Magyar Hét. Az összes nürnberg 
de a többi németországi lapok ve él 

cikkekben méltatják ennek a magyai 
nemet közeledésnek a jelentőségét. A "t Mii 
ünnepélyes megnyitón Rakovszkm 
Iván nyugalmazott belügyminisztel 
tartott nagyszabásu beszédet, amely 
ben rámutatott a Magyar Hét jelentő 
ségére. Beszéde során kitért azokra 
mély kapcsolatokra, amelyek a néme 
és magyar nemzetet egymáshoz füzik 
Eleven képet adott a magyar kulturá Hk 5 
ről és éltette a bajór-magyar barát e témkeléi 
ságot. Rakovszky beszédét dörgedel 
1ues Hoch kiáltások fogadták. Nürn INIH) 
berg városa nevében Luppe feren 
gármester tartott beszédet és örömé A Hera 
nek adott kifejezést, hogy a Magyal zoset volt miniy 
Hetet Nürnbergben rendezték meg. A Mír umni 
következő szónok G oldesberg ba i uy 
jor közoktatásügyi miniszter volt, aki hogy err 
a bajor kormány nevében köszöntötte mt üevezfek E 
a magyarokat. Tegnap este a nürn ülve iik 
bergi városi szinházban diszelőadás eli 
volt, amelyen Her czeg Ferenc Bi i 
zánc cimü müve került 

hinji i50141 d 

HKÁIX 

0 MIE E
 

történelmi 

szinrie. 

Fontos diplomáciai feladat. Buka 

restből jelentik: Cita Davilla 
jelenlegi varsói követnek washingtoni ak 
követté való kinevezéséről az Adeve- 

rul azt irja, hogy ez a kinevezés nagy u,, 

fontosságu misszióval áll kapcsolat- 

ban. A szovjet diplomáciája ugyanis 
fel akarja venni az összeköttetést az 
amerikai kormánnyal és Cita Davilla 
információi nagy szerepet fognak ját-1 
szani ennek az érintkezésnek a felvé- 
telénél. Greceanu jelenlegi was- ; 
hingtoni követet a kormány Varsóba t 
helyezi át. 

* 

Zsebrevágta.e Briand Chamberlaint? 
Londonból jelentik: A francia közvé- l 
lenény Briandot, Angliában podig 
Chamberlain angol külügyminisztert 
azzal vádolják, hogy tulságosan tüggő ( 
Lelyzetben vannak Angliától, illetve- U 
Franciaországtól. Chamberlain tegnap i 
nagy beszédet mondott és visszautasi- 
totta azt a szemrehányást, mintha " 
Briand zsebrevágta volna. Kijelentet: 
te, hogy Anglia nem függ tezee 
szágtól. 


